

情报站



近日,济南大明湖迎来一大批海鸥,在湖上翩跹起舞,觅食嬉戏。

情报员“钟福生”说,几十只银鸥远道而来,给济南增添了太多惊喜,银鸥们的捕鱼表演乐坏了众多游客。“钟福生”抓拍下了银鸥在大明湖捕鱼炫技的精彩画面。

你是否也在济南大明湖遇到银鸥了呢?是否也见证了它们的“捕鱼特技”?快来情报站一起分享吧,用镜头记录,捕捉身边的美好!更有机会赢得头条红包哟。齐鲁晚报·齐鲁壹点互动编辑 牛云

海鸥炫技大明湖



直播推荐

今天9:00上壹点看直播
聊聊在省会经济圈求职

共享天下英才,共赢新未来。省会经济圈求职直通车开到山东大学,来自济南市、淄博市、泰安市、德州市、聊城市、滨州市、东营市的50家重点用人单位与高校毕业生面对面交流,7家有影响力的企业招聘主管25日上午9:00做客直播间,云端介绍企业概况、招聘条件、薪酬待遇等。求职者可以线上投递,与企业招聘主管线上互动。



扫码看直播

为您服务

提高冲泡水温能防住奶粉中的致病菌吗?

据报道,这几天,雅培部分奶粉召回的消息让不少家长听了“上火”。上海市儿童医院药学部副主任李志玲介绍,根据《食品安全国家标准 婴儿配方食品》和《食品安全国家标准 特殊医学用途婴儿配方食品通则》,婴儿配方食品和特殊医学用途的婴儿配方食品中不可检出沙门氏菌,因为,一旦有沙门氏菌感染,宝宝会恶心、呕吐、腹泻、便血,严重的还可能导致脱水、电解质紊乱。

拿克罗诺杆菌来说,它在自然界分布广泛,能寄生在人和动物肠道内,繁殖迅速,但是,也有个弱点,它不耐热,在高于60℃的温度

下就能被杀死。那么,冲泡奶粉时,是不是用热一些的水冲泡就可以避免致病菌的威胁?

对此,李志玲指出,从安全角度考虑,绝大多数食物建议加热到中心温度60℃以上食用,一般要到70℃,同时,不建议用微波炉加热,因为可能受热不均匀。

水温在冲泡奶粉面前是把“双刃剑”。李志玲介绍,较低的水温可以更好地保留奶粉中的营养:“在没有办法判断到底产品是否可靠时,70℃冲泡至少是相对安全的。”她还指出,通常如果宝宝三天内没有拉肚子、发烧、呕吐等症状,则不用特别担心。

据央广网

知冷暖

济南市区天气情况

今日

5℃ ~ 15℃
晴转多云

明日

2℃ ~ 10℃
晴

暖阳“连续剧” 持续上演

阳光连连迎春而行,山东天气一路向暖,25日南风尽吹,最高气温冲击16℃;26日弱冷空气带来气温短暂回落;27日气温迅速反弹,气温升升降降,注意合理着装。

今日山东最高温可达16℃,升温大赛进行中!今天,山东大部天气将以晴间多云天气为主,回暖脚步不停歇,全省最高气温将达16℃,各地气温节节攀升,出门能体会到初春般的暖意。不过26日弱冷空气也来“插一脚”,气温再次下降。

预计未来两天,全省以晴好天气为主,光照充足,对设施大棚蓄热增温和设施作物生长有利。正午前后温室大棚注意适时通风,夜间气温较低,注意做好夜间保温工作。

未来3~6天,我省大部地区以晴间多云天气为主,气温总体呈回升趋势。28日鲁中的东部和半岛地区局部有小雨。

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:蓝峰 美编:马秀霞 组版:刘淼

“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式

黄河之水天上来
所以要格外珍惜每一滴

齐鲁晚报·齐鲁壹点